10285 2% TR2EPHFEAEREAF T —AAKETFAF L
PHAHERG A R

PER 0100 97 30 p(hHpT)P = 12pF 15 4

R I3 ERE

AR RIFRIRE E&:&j%

MR AR ZEIFEE CFRBEBE I ARERL LR ASBE wATLERE
g;‘iir&,ﬁéii:r N VR SR

FIRAR AETFERERERFRE 2 APTRT FRRE  AAPFETRER
gm*““‘lﬁhm'?H%‘&% AFRELBIRE AR RRITRE

(FTET | 4o )

- ~AREL:
B3 UEF T LERAETERE 22y i%~@’ﬁp L e e F R
ﬁjé?ﬁﬁfp’"’;ﬂfbgﬁl@fff@j—)"é'i« Wil o AR I EATS R 500
T 6 4RERAILBLTATE EF Rt B - L”ﬂaﬁw‘o

S~ EBFE L REFFE R RIER)
(=) 2%k "TH2:BR X ERERF P —AAKE ST B350 s (T8
FEIL o
(Z ) &=t FAdes e mde™ .
FUER ARG 2L 0 ¢ A F A AT SR 8,285,880 & 0 1 ¥ R R L H IR
FLHEAREED

(Z2) &9 Fahp
1 43 ERphrr S RATELTA YR -
2~ FTEHCEF (B B AT 24 30 F) o ?}Jﬁ;”fiﬁéﬁﬁ%(&aﬁﬂé 20 ) 4t A & ulifAATE o
3 Mg~y TERREW 2 22EFP TR G Tye g & -

BEE (2, $ A5 AT
ZoYgREARE
(=) 2

1 84145 k% A% FF skt o4 A7 5 % 294500 = o
2~ b A AT H13 R ER kAT 37 5 % 195,800 A o
A BT BH(R R A B A )i kAT B AT 5 % 400,000 R

v oA kR 2 B AR AT Y AT 5O 65,000
4 fir:r.é FrRACBAIER K A7 5 B 955,300 &
(=) A7k

1~ Jde #TERR B8 BF -Gk AT 22 27 5 T 300,000 A
2~ I%,awréi 7 % BT ARAT B4 2T & % 300,000
% ¢ R B EER & 347 5 % 600,000 & -

(3) A EF I
1~ 5 B 3 B i3k At 2437 5 % 300,000 ~
2~ SRE R FREP LETAC AR P RIE TR T Ye$22,500 oo kAt B4 AT O 259,743 & -

1



3~ g kBT AR EF AGRAE S RT SO 290,395 & o
4~ B kRIS A L RAT B4 AT 5 300,000 A
5~ #5184 5 2R FF kAT P57 5 % 300,000 & o
6~ %tﬁ,ﬁ 5E 2w X EF A3RAT B4 ET 5 % 100,000 7 e

Fﬁ-ﬁiﬁ“?‘*ﬁ& X 3#7 5% 1,550,138 ~ o
(z ) 1§I‘m-
18 5 T Re P R EF A RAT A AT 5
2~ 4R K ey R B AGR AT BY 3T 5O 100,000 oo
3o LB R EFFISER G T AL AFE o
1Y FRABRER L AT R 250,000 & o
() 58w
1~ k@ i v 2 fm kAt 0 37 5 % 200,000 & o
~ 7 F§§[§]F§\(,Lz\& DARGRIBREEF) A I H AP T
@+*Lé 1Rk prates T2 5 FepiEsn B 475 45000 = -
O+ F 1k EEEFHe THRFFTALET 5 x2 # 5 % 40,000 =~ -
O+ &2 A Fxprigates TE ) #7055 28000 ~ 2 T E 7 B
JE g5t X1, AT 5% 62,000 % o
DA R kAt es T A RE B HOEE S X1, 37 5 % 190,000 & o
P2 FE AT kR AZA T TNvidia TESLA 3 »eic 5 +
7 o % 90,000 ~ -
OF % 5 A X fr Ak er TRF AR S 47 k%, 4757 90,000 ~ -
Bl ez ¥ pk At Ef 238 S 4237 TEFEMp LA
F7 o % 545,000 =~ o
3~ AETRFET ERY 3% F q-%-‘"
4~ Fa aHE FEEA Y BIRY R ‘
TFER FRRBFRR IR 745,000 = -

150,000 ~ -

2,

v
2,

v

4y

© ©
4y

b el
H~ w

e o

<

$ A=A S 4B o
R E T TR T

(=) ARTATEMT T !
1~ ik oresh B £ fFAPes o P TR 5 ) AT 58 15,300 A2 Mieingp ) A7
% 11,800 = o p-2kAf 5 37 5 % 272,900 A o
2 BT 3L RFE EEFA R BM“/]E B #T 2 % 63,600 ~ 2 TH BB

Fr 5 W 27,126 &~ > ARATE % o 207,941 ~ o
AMRERT Y FRRPATC *2480,841 =~ o

EFEABR (RFAFFERRRER):

('_ ) );)," Z‘?Eéﬁﬁpj—q&j\(loo)-& 10 3 24 '3!‘ mé‘%ﬁ?&ﬁiﬁ- ("F* E,\']? ﬁg_}—ef.)’ ”‘"P‘?vﬁ)i
ERow %#%ﬂ{nj‘mo;ﬁr F;z:ﬁlniﬁpfé;w;}%?i,vu,ﬁﬂ e & 2B A 2

Bthid BRjcr REEY o LV AL R P - HERKREN LA
ot it - o T2 iR Bl e 8o

2



-+
1

(Z) EFP M RERG R ZFHD FRADE 2 TR RREZT -

(Z) RSP BRET® AT P FEATONLE AN 230G PRI Y 5F A2
BibAFR 2 A (K0 L FAhyR)e 7o BRHAPZKEF @R
AR SAMET AN T EHAMER -

() p AERARGDT 2V

FRE O

EPERG 0 CAMERP RABMLLY - By T TERT

(T)AdForhemn Efrapbf 2 "o~ 30 > 252 EMT P&
() FUEAR PR RBRATITL2Hm> #F 4  BEP - JFBE S M iR

FHRE AT Rk Bl R A

(C) Rz FPIRE TR oFFPECFREERREY w22 R TR
BHEERG A EFEAT N S0 F Ay & TREME R EFEATST 200
|22

A R ARERY CHRERRY o M ERESEPEY
CRANER
(M) P EA S RE ey RGP FER*Y 2P RAFE - FFAL0 54 -
(i)ﬂ\:’r%ﬁiwo@’%%r&f%**rﬁ‘ﬁ“ﬁﬂiwﬁwar;*i4581279 s ARTERT M
418,721 7 o & FR¥ R PoAA e S o

ik



23

B 38

ion ot kPR 100 E R ¥
"%‘2:'”r--f~, N
‘ “'éﬁa“gé;ggﬁg;% @”iﬁ’:@iiagﬁéa%# )
A {o 7 J
R TR A
AR Bt R i
M R ?%&—E\";{%%ﬂ:_%&, _

- \4{% %* ?Iggﬁﬂéi_%#@ %Lj‘d-‘gl’”‘u
- R ) BT R
#gkﬁl'%(l‘jﬁﬁfr@ 21k g :

FF F] iy ‘j:j’qxﬁ

-~ 7

Bl L 5k
fo £

T
i ¢ PRH =
i
. sd 13
g FJ—E_ / T
£

)
v
|-
o
=
=
&




